

...das wirkt!

TECHNISCHES MERKBLATT

CARAMBA Starthilfe-Spray

Anwendungsbereich:

CARAMBA Starthilfe-Spray ist ein Spezialprodukt für den problemlosen Schnellstart für alle Motoren, bei denen Kälte, Feuchtigkeit oder angerußte Zündkerzen den Start behindern.

Beschreibung und Eigenschaften:

CARAMBA Starthilfe-Spray

- sorgt für einen schnellen Kaltstart durch direktes Einsprühen in den Vergaser oder den Ansaugstutzen des Luftfilters.
- erhöht die Zündfähigkeit des Kraftstoffes und ist hochwirksam sowohl bei Diesel- als auch bei Benzinmotoren.
- ist für Rasenmäher, Generatoren, Kettensägen sowie alle 2- und 4-Takt-Verbrennungsmotoren geeignet.

Anwendung:

CARAMBA Starthilfe-Spray in ein bis zwei kurzen, aber kräftigen Sprühstößen direkt in den Vergaser oder den Ansaugstutzen des Luftfilters sprühen. Motor danach sofort in der gewohnten Weise starten.

Achtung:

CARAMBA Starthilfe-Spray ist hochentzündlich. Von Zündquellen fernhalten! Nicht rauchen!

Technische Daten:

Aussehen: farblose, klare Flüssigkeit

Geruch: charakteristisch nach Lösemitteln

Dichte bei 20 °C: 0,71 g/ml

Hinweis:

Bitte beachten Sie auch die Hinweise auf dem Gebindeetikett sowie im Sicherheitsdatenblatt.

Die in dieser Unterlage enthaltenen Angaben sind das Ergebnis unserer Erkenntnisse und Erwartungen. Sie entsprechen unserem besten Wissen und sind für die Beratung unserer Kunden bestimmt. Schutzrechte Dritter sind zu beachten. Die Informationen ersetzen im Einzelfall keine Vorversuche.

07/2015